

# 高中生义卖手绘T恤救学长

## 省实验中学18岁男生患白血病,学弟学妹上街筹善款

4月3日,清明小长假的第二天,济南泉城广场人流如织。下午两点,一场由高中生自发组织起来的爱心义卖活动,成为广场上众多市民和游客关注的焦点。山东省实验中学一名18岁的高三男生身患白血病,他的学弟学妹们在假期里伸出援手,短短两个小时筹得两万多元爱心款。

文/片 本报记者 李飞

### 两小时筹得两万善款 有市民一次捐千元

3日下午两点半,记者在泉城广场荷花音乐喷泉西北侧看到,一个大大的宣传板竖立着,上面写着:“爱心义捐——与病魔抢夺生命,用温情照亮前程。”宣传板下面,近二十名山东省实验中学东校区的学生正在进行爱心义卖,有多肉植物、学校杂志、鲜花等,还有不少女同学正在现场手绘T恤,准备对外出售。

原来他们是省实验中学东校区学生会成员,都是高一和高二的学生,特意利用假期为一名患白血病的高三学长进行爱心义卖。活动的组织者、省实验中学东校区学生会主席徐若飞告诉记者,患白血病的学长叫金春浩,是高三27班的一名男生,2016年12月突发急性淋巴白血病。但是他的家庭贫困,无法承担巨额的治疗费用,现在为了治病已经负债累累。“我们自发组织这次义卖活动,就是想帮帮学长,本次义卖所得将全部用于他的治疗费用。”

记者从现场看到,爱心义卖活动吸引了众多的游客和市民,不少人纷纷慷慨解囊,最多的一位市民一下子捐了1000元。“我特意赶过来,买了两盆多肉植物。”司淑婕是山东财经大学一名大一学生,2016年刚从省实验中学毕业,

她说从网上得知此事后,决定尽自己的一分力来帮助一下学弟,希望他尽快好起来,重返课堂。

爱心义卖活动一直持续到下午4点半,两个多小时共筹得善款两万多元。“等假期结束回到学校后,我们还会在校内组织爱心义卖。”徐若飞同学说。

### 公益平台筹款32万元 审核通过就能拿到钱

据了解,今年18岁的金春浩家住济南市槐荫区,户口在吉林省,是朝鲜族人,从小在济南长大,和母亲相依为命。母亲侯培珍是一位退休工人,今年55岁,一个月退休金不足1800元。而金春浩进一步治疗所需的费用至少要数十万元。

“爱心的力量是巨大的,我们都在尽自己所能帮助这个学生。”省实验中学东校区高三27班班主任卢彦告诉记者,金春浩是一个热情阳光的男孩,乐于助人,在班里人缘非常好。当他患病的信息传开后,很多人都伸出了援助之手。

4月1日,卢彦老师帮着把孩子情况发到了公益平台“轻松筹”上,不到一天时间就筹到了32万元的爱心款。“目前平台审核还没有通过,还没拿到钱。一旦拿到钱,会第一时间交到金春浩妈妈的手中。”卢彦说。

“他是一个善良的人,愿意牺牲自己的休息时间陪伴发烧打吊瓶的同学直至深夜;他是一个勇敢的人,面对公



省实验中学东校区近二十名学生在泉城广场组织爱心义卖。

交车上的扒手没有选择视而不见,大胆地站了出来;他是一个有担当的人,积极主动参加800米比赛,在运动会上洒下了拼搏的汗水。”这是金春浩的同学们对他的评价,在爱心义卖现场,这段话写在了宣传板上。

### 为给儿子治病 母亲准备变卖平房

“孩子非常懂事,他说妈妈没有钱,我不住院了。”侯培珍告诉记者,孩子被诊断为急性白血病后转入天津市治疗,每天需支付治疗费用上万元,只住院三天就把带去的三万元花完,只好返回济南家中。

“现在只靠每月两次去医院输血,

在家吃中药维持生命。”侯培珍说,从天津回到济南后,又去省立医院住了一段时间,但每天2000元左右的医药费他们已经无力承担。3月28日从省立医院出院后金春浩一直躺在家里,浑身没劲,走不动路。“由于淋巴发炎,口腔溃疡,孩子已经好几天吃不下饭了,只能进水。”

为了给儿子治病,侯培珍已经变卖了家里值钱的东西,唯一的一处平房也正在对外出售。现在母子俩暂时借住在朋友家。

“目前孩子已经办理了休学,今年高考参加不了了。”4日,侯培珍告诉记者,过两天准备再去齐鲁医院住院,等待脐血型,她感谢大家对孩子的无私帮助,她说希望儿子早点好起来,明年再重返校园,参加高考。

# 免费申领

## 6000瓶亚麻籽油

## 6000袋小麦胚芽面

## 2000双四季养生鞋

4月11日,首都医科大学附属北京安贞医院高血压科主任余振球教授莅临我市讲座!即日起,我市心脑血管病及糖尿病患者电话报名,即可现场聆听知名专家讲解如何科学应对心脑血管病突发意外。参与活动,市民均可获得一份健康大礼包。

### 黄金时间! 学会如何应对心脑血管突发意外

余教授指出:很多患有高血压的人,经常牙疼,有可能是心梗的征兆;心脑血管病重在预防,一旦发生意外,不懂急救知识,家里人惊慌失措,不知如何应对。

他提醒血压、血脂、血糖、血黏偏高,颈动脉有血栓斑块、经常头晕头痛的患者,都应学会急救知识。

“心脑血管病急救,4分钟是

最佳的黄金急救时间,尤其是家人要掌握科学的急救方法。”

### 市民快报名! 免费领取千元健康大礼!

如果您或您的家人患有高血压、心脑血管疾病,或是患有糖尿病、高血脂、高血黏,无论是已并发冠心病、心绞痛、脑中风患者,还是伴有头晕头痛、心慌胸闷、高血压、颈动脉斑块人群,快速拨打88822335报名,即可享受活动主办方提供的以下系列援助:免费领取价值498元余振球教授讲座门票一张!免费领取每瓶298元亚麻籽油12瓶、四季养生鞋4双、每袋78元小麦胚芽面12袋,以上三项任选其一!仅限500名,送完即止!

报名电话:88822335

# 14家景区营收同比增两成

## 清明小长假泉城民俗文化游成热点

清明小长假天气晴好,除最后一天略有阴雨外,整体适宜出游,市民、游客旅游热情高涨。4月4日,济南市旅游局统计,假日期间全市纳入重点监测范围的天下第一泉等14家景区共接待游客110.2万人次。游泉、赏花、踏青、民俗等四十余项主题旅游活动,满足了市民和游客畅享春色、赏花踏青的旅游需求,引爆了假日旅游市场。

本报记者 刘飞跃 实习生 高鹏飞

4日下午,济南市旅游局发布了今年清明期间济南市旅游情况统计。数据显示,全市纳入重点监测范围的天下第一泉、千佛山、灵岩寺、九如山、百脉泉、野生动物世界、马套村、双泉镇、香草园、东方商人农庄、圣母山、云翠山、海棠湾、商河温泉国际等14家景区共接待游客110.2万人次,同比增长15.45%,实现营业收入1842.52万元,同比增长21.61%。

济南市旅游局相关工作人员表示,清明期间,踏青赏花游成了市民的首选。在九如山瀑布群景区,“一次游园终身免票”惠民活动持续开展,游客纷至沓来,五大停车场几近爆棚,迎来今年首个旅游高峰。

水帘峡风景区举办了“第五届迎春花节”,长清双泉镇举办“第五届油菜花旅游文化节”,济南植物园举办了“踏青赏花季·最美植物园”摄影比赛,平阴圣母山“醉美海棠”摄影大赛,商河“瓦西生态瓜果采摘文化节”,济南紫缘香草园风筝展、红叶谷生态文化旅游区清明节踏青祈福等景区主题活动,也吸引了大批市民和游客参与。

据悉,4月1日,济南公交游777路“火车站—老商埠”支线、“千佛山—三大名胜”支线开通运行,两条支线在

2016年以“泉水游”为特色开通的复古式铛铛车线路的基础上,分别以济南老商埠和济南“三大名胜”为特色开通了旅游观光线路。

其中,“火车站—老商埠”支线在原线路的基础上通往火车站,连接老商埠区,增设普利门、大观园、火车站广场、经二纬四、经二纬二等7站,以“探寻老字号,寻找老济南味道”为主题,沿途讲解39处济南老字号故事。

“千佛山—三大名胜”支线,在原游777路环绕大明湖、趵突泉两大名胜运营的基础上,经泺文路延伸至千佛山,将“三大名胜”串于一线,增设趵突泉、泉城广场、千佛山3站,以“领略城市风光、聆听老济南故事”为主题,沿途讲解26处“三大名胜”、老济南街巷故事。

除了外出踏青、赏花,游览老城区参加民俗活动,感受民俗文化也成了不少人的选择。清明期间,千佛山景区“三月三”民俗文化庙会 and 相亲大会,组织了民俗手工艺、旅游商品、风味小吃展销以及戏曲、非遗文化项目演出等活动。齐鲁石刻文化苑还举办了以“花儿与少年”为主题的亲子活动。

九顶塔景区举办了第十二届“三月三山歌节”,让游人参与其中。济南方特东方神画举办了“济南方特纸鸢节”,呈现了千万纸鸢纷飞的壮观场面。